



# 2015 荥阳两会 解读

## 【关键词】城乡统筹

### 1 荥阳人将喝上丹江水

【2014年成绩单】罗垌水厂、第三污水处理厂主体建成。

【解读】记者在南水北调干渠渠河路桥上见到,一个泵站已建成。待罗垌水厂建成后,丹江水将通过该泵站被提取到暗渠里,流往罗垌水厂。届时,荥阳人将喝上丹江水。

据郑州市市政工程勘测设计研究院给水分院院长孙俊峰告诉记者,该院在丹江口水库设置有实验室,长期对丹江水进行监测。根据监测结果,丹江水一直保持二类及以上水质,而黄河水则是三类及以上水质,丹江水的多项监测指标都优于黄河水。比如说,丹江水的氯化物、硫酸盐的含量远低于黄河水。从口感上讲,饮用水中氯化物、硫酸盐的含量高,入口会有发咸发苦的味道,反之则清爽甘甜。丹江水属于人们常说的“软水”,也就是说水里的钙镁离子含量少,煮沸后不容易产生水垢。

【2015年目标】确保南水北调调蓄池开工建设,罗垌水厂建成投用,让全市人民尽快用上丹江水。

### 2 强力推进新型城镇化建设

【2014年成绩单】以旧村征迁、安置房建设“双清零”为重点,大力开展新型城镇化“百日攻坚”活动,回迁群众2352户9223人,累计开工建设新型社区46个,建成安置房140万平方米。

【解读】目前,石柱岗社区7.5万平方米6栋568套安置房主体已经完工,正在室内外抹灰,部分楼体开始室外保温层施工和门窗安装,预计2015年7月底可交房入住,另计划今年底明年初新建13万平方米。石柱岗社区紧邻中原西路、郑州绕城高速,交通便利,更方便了入住市民出行。

【2015年目标】强力推进新型城镇化建设,确保已启动征迁村庄全部清零。加快推进33个在建、10个新建新型社区建设,全年回迁群众3479户、1.3万人;规划建设美丽乡村6个。

### 3 荥阳将有过街人行天桥



【2014年成绩单】8条市区通往镇区道路、26条镇区通往社区道路全部建成,科学大道西延、陇海路西延、沿黄快速通道具备通行条件;打通城区断头路2条。

【解读】记者从荥丁路拐到陇海路一直向东到新田大道,见主路路面已经建成,但两边的基础设施还不完善,比如在路口还没有交通指示牌等。据郑州晚报记者体验,新田大道上陇海路高架桥,再一直向东,用20分钟左右的时间就可以到达郑东新区明理路,这将大大节约荥阳人到郑东新区的时间。以往,荥阳人去郑东新区需要40分钟以上的时间。

【2015年目标】制定荥阳城区道路打通工程3年行动计划,新建杜鹃路、龙港路等道路6条,打通荥泽路、福民路等断头路4条,升级改造康泰路、广武路等道路16条,启动广武路北延、龙港路东延等道路延伸工程7个;建成过街人行天桥2座。

## 百味佳“用心”调制出好产品

2014年底,东莞市百味佳食品有限公司(下称“百味佳”)再添新荣誉,被2014中国(国际)调味品及食品配料博览会评为“2014年中国调味品产业最具国际影响力企业”,这既是对百味佳去年一年快速发展的肯定和褒奖,也是一种鞭策。去年,百味佳凭借着鸡精、鸡粉、鸡汁系列招牌产品以及调味酱、调味汁、调味料、水果饮料浓浆等丰富的调味品组合,成功“俘获”了

众多消费者的胃,成为广受消费者欢迎的调味品知名品牌。

### 源头把控 用心调制好产品

作为百味佳在业内享有盛誉的招牌产品,这些鲜美无比的鸡精、鸡粉、鸡汁系列产品是如何调制生产出来的呢?相信百味佳研发总监王胜利最有发言权。他告诉记者,首先是在选材上进行严格把关。百味佳的鸡精、鸡粉、鸡汁系列产品在原料选择上是慎之又慎,都是严格精选上好的鸡肉、

酵母抽取物等原料进行调制。王胜利总监认为,只有在原材料的选择上严格把控,才能实现对产品品质的源头把控。

而如何让调制出的调味品能适应当下需求不断变化和多元化的消费者,这就需要“真功夫”了。百味佳的产品研发中心由多名高校教授、高级工程师、博士等组成,在调味品产品研发及品质把控相关领域都积累了丰富的经验,还特聘了多位美食

专家作为顾问。在充分了解市场消费者需求的基础上,百味佳研发团队始终坚持把健康、美味、原生态作为研发重点进行有针对性的研发。

### 安全生产 做良心企业

百味佳研发的各项新品都要经过实验室多项严格的品质和物理化学检验后才能进行批量生产。为保证产品制造流程和工艺的标准性和规范性,百味佳引进了一批行业领先水平的

自动生产设备,实现了生产制造的在线控制和快速检测。“百味佳坚持做良心企业,在原料选择、产品研发、品质管控、生产检测、包装运输等一条龙的研发生产产业链上,百味佳力求精益求精,实现标准化、自动化和规范化,为消费者的健康和美味负责。”王胜利总监表示,20年来始终坚持安全规范生产让百味佳荣获了“广东省食品药品安全生产放心基地”的称号。 雷寒 陈波

## 优财富联手光大金控推出“信易贷”突破信托流动性短板

截至2014年三季度末,信托业资管规模已达12.95万亿元,然而信托产品流动性短板始终困扰着行业发展。2015年1月,中天嘉华集团旗下优财富携手光大金控推出“信易贷”,创新交易模式,快速响应信托持

有者的融资需求,突破信托流动性短板。“信易贷”服务模式的创新之处在于,通过“个人信托受益权买入返售”方案,在一份合同中同时约定信托受益权转让和回购的价格及时间,这种类质押融资的做市商模式,解

决了“撮合”交易的低效率问题,从而更高效地帮助信托持有人实现信托受益权的阶段性流动。通过线上线下的结合,打造一个面向全国、跨平台的信托受益权交易模式,手续简单、反馈迅速,节约成本、提高效率。

## 英致G3推两款CVT车型即将上市

自英致G3 MT车型在2014年7月底全国巡回上市后,凭借同级车里动力“最”强劲、驾乘“最”舒适、造型“新”标杆和操稳“新”规范四大优势征服了广大消费者。英致G3 CVT车型在原有高强度高刚性高安全的车身上配备了丰富的主动和被动安全装置,还配备了车侧安全影像可视系统为驾乘者提供同级车里最好最

全的安全防护。ABS防抱死系统能全面提升整车制动安全性,而EBD制动力分配系统刚好完美地辅助了防抱死系统,BA刹车辅助系统则能有效增强紧急制动状态下的制动效果,英致G3 CVT车型的车身重要部件通过机械一体式冲压形成,关键部位的节点上还采用了高强度材料,保证了车身结构的强度和刚度。

## 银华基金入驻微信理财通 首只双月定期理财产品上线

成立一周年,上线以来累计为用户赚得超30亿元收益的微信理财通,又迎来了新成员。理财通首只双月定期理财产品——银华双月定期理财债基将于1月27日上线。从最初的货币基金到月度理财,再到当下

的银华双月定期理财,理财产品的投资周期正在不断延长,而这背后是腾讯大数据对于理财通客户需求挖掘的体现。

银华双月理财债基是一款运作期限为2个月的短期理财债券基金,属于低风险、

收益稳定的短期理财品种。目前理财通上线的两款定期理财产品招商招利月度理财和民生加银理财月度1月26日显示的七日年化收益均在5%左右,并显示已售罄。相信双月定期理财产品的收益将更加可期。

## 旗舰启航 全新CROWN皇冠接受预订

1月24日,一汽丰田汽车销售有限公司正式公布了全新CROWN皇冠2.5L时尚版、精英版、豪华版、尊享版4个级别车型的预售价格,分别是31.08万元、34.28万元、36.98万元、38.58万元,即日起消费者可在一汽丰田全国经销店进行预订。全新

CROWN皇冠2.5L车型拥有5个级别,本次发布的4个级别车型预售价格充分体现出全新CROWN皇冠的强劲竞争力。全新CROWN皇冠以“挑战革新”的姿态与卓尔不凡的品质焕发出领先时代、超越期待的新贵风范。